TOYHOCTb U NOrpeLHoOCTb
N3MepeHnn

e7 knacc. BeegeHue. Ypok Ne3
Mpes3eHTaunsa JNlapmnoHoBo TaTbsAHbl AHaTonNbEBHbI yunTensa domsnkmn N6OY COLLU Ne 605
C yrnybneHHbIM n3y4eHnem HemeLKoro a3bika Beiboprckoro panoHa CaHkT-lNetepbypra
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[Tpepnen namepenunsa npmnoopa (IMAN)

MakcumanbHoe 3HavdyeHne donsnyeckomn
BENMNYUNHbI, KOTOPYIO MOXET U3MEPUTL Npubop
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LleHa peneHunsa npuobopa (L)

O1H GpoBaHEIE IITPHZH

HeneHis — 3710
IIPOMEKYTKH MEK Y

MEYMA JIH OBIMH
OJHAAHIIIAMH LT PHAMH




YnpaxHeHune Nel



TOYHOCTbL 1 NOrPELUHOCTb NU3MEPEHUN

 [lonyckaemyto npm namepeHnax HeToOYHOCTb Ha3blBaloT
NOrpeLlHOCTbI0 U3MEPEHNN

* [lorpelHoOCTb HE MOXET ObITb BorbLUE LieHbl AeneHns npnbopa

*YeM MeHbLLE LeHa aeneHunst npnbopa, Tem 6ornbLle TOYHOCTb
N3MepPEHUS






3anucb, NBMEPEHHbIX BENMUYNH, C Y4ETOM
NOrpeLLIHOCTH

A=a* Aa

A — nsmepgaemas sennmymHa
a — pes3ynsrat NUSMepeHnn
A a — norpeLHoCcTb nokasaHua npubopa.



[lomaluHee 3agaHue

*[laparpadebl 4,5
* N220,25,26
*[laparpad 6



